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Nr. 262 BRIEF VAN DE STAATSSECRETARIS VAN ECONOMISCHE ZAKEN

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer der Staten-Generaal

Den Haag, 16 juli 2008

Hierbij informeer ik uw Kamer – mede namens de staatssecretaris van
Financiën – over de stand van zaken betreffende de meting van de «inhou-
delijke nalevingskosten van bestaande wet- en regelgeving».

Eerder meldden wij uw Kamer dat de reductievoorstellen op het terrein
van de inhoudelijke nalevingskosten in de najaarsbrief gemeld zouden
worden. Dit vanwege het feit dat volgens inschatting de meting van de
inhoudelijke knelpunten van de 30 in de voorjaarsbrief genoemde wetten
in september/oktober afgerond zou zijn.

Omdat de meting van deze 30 wetten specifieke inhoudelijke kennis en
deskundigheid vereist, zijn deze onderverdeeld in een zevental percelen,
waarover afzonderlijk offertes zouden worden gevraagd. In tegenstelling
tot onze oorspronkelijke vooronderstelling moeten de zeven percelen
volgens de specifieke regels rond aanbestedingen niettemin als één
geheel worden beschouwd.
Daarmee zijn de Europese regels voor het aanbesteden van de meting van
de inhoudelijke nalevingskosten onvermijdelijk van toepassing op dit
project. Vanzelfsprekend hebben wij hiermee rekening mee te houden in
de procedure en planning rond dit project.

Ik zie dan ook geen andere weg dan via de Europese aanbestedingsproce-
dure deze meting in de markt te zetten. Voor deze procedure bestaat een
minimale termijn van 12 weken. Daar deze procedure ook een bezwaar-
procedure kent komt de gemiddelde doorlooptijd in de praktijk vaak neer
op 16–18 weken.

Dit alles houdt in dat het in het kader van de voorjaarsbrief geschetste
tijdspad waarbinnen de Kamer geïnformeerd zal worden over de reductie-
voorstellen op het terrein van nalevingskosten niet langer haalbaar is.

Ik ben mij zeer bewust van de tijdsdruk die op dit onderwerp rust en streef
ernaar de reductie van de inhoudelijke nalevingskosten zo min mogelijk
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vertraging op te laten oplopen. De voorbereiding van de Europese Aanbe-
stedingsprocedure is daarom per direct in gang gezet. Waar de Europese
regels ons keuzes laten zal steeds zoveel mogelijk voor de minst tijdro-
vende optie gekozen worden.

Gelet op de tijd die na aanbesteding nodig is om het onderzoek te
verrichten, verwacht ik dat de eerste reductievoorstellen niet eerder dan in
het voorjaar van 2009 aan uw Kamer gemeld kunnen worden.

De staatssecretaris van Economische Zaken,
F. Heemskerk
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